KoHdepeHUna monoabix
uccriegoBartenen
«War B byayuwee»
«lTnubl ropoga»




AKTyanbHOCTb

0 I'Tyuybl - ognH N3 camMblX YOOOHbLIX OOBLEKTOB A1
300/10rMYecKknx ncecnegoBaHun.




U,eﬂb =M3yYyeHne CUHAHTPOMHbIX rpynn NTUL U

npopeaneHune y4eToB AONA XaPakKTepUCTUKn UX
HacCelrieHUs

3agayu:
1 N3yuntb nutepartypy no gaHHom npobneme.

1 PacwumpuTb 3HaHUS NO NTULLAM panoHa
nccnegoBaHuUs.

1 Onpenenutb BUWOOBOW COCTaB U MNIIOTHOCTb
HacerneHus NTuL ropoaa.




[MnoTte3a: BUOOBOU COCTaB
3MMYHOLLUX NTUL ropoaa
pa3HoOOpa3eH n nmeet

SHAYUTEJIbHYIO NJIOTHOCTDb
HaCeJiIeHUA.
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MeToauka nccrnenooBaHuUS

1 MeTton mapLipyTHOro yyeta nepHartbix 6e3 orpaHNYeHus
NosioCkbl OOHapPYXXeHnA

0 OdnuHa mapwpyTta 5Km,
1 CKopoCTb

nepeaBumXeHus
2,5km/y




3anucu B NorieBoOM AHEeBHUKeE.

MecrTo: r. Ypan, mapwpyTt 3bO-ynuua, yn. JleHuHa_Ynuua Y3bekncraHckas.
Hata 04.02.12r.
Moroga: TtemnepaTypa -13C, Betep 1 M/C tOXKHbIN.

Bonbluag cuHuua 2c 3:10c 20; 3¢ 10; 1c 5;
12c 4;4c 15; 1c 3; 2c 10;
3¢ 10; 3c 5

Copoka /n 15

BopoH 1n15.

Bopoben gomoBoun 5¢5:1c4; 11c10; 3c
10; 15¢c 10

[onyOb CcU3bIN 2c 15;4c 3: 1c 3; 9c 3;
58c 4

Ceupucrtenu 25c3

[MpongeHo 5 KM




MeToouka o6padboTku maTtepuana

1 PacyeT nnoTHOCTN HaceneHus NTuy, Ans Kaxagoro
B/Oa B Ha 1 KBagpaTHbIA KUITOMETP.

7 NBmaa =(n1x 40)+(n2x10)+(n3x3)+n4/L.
1 nl1-n4-yncno BMOoOB.

1 40,10,3-nepecyeTHble KO3MPDULNEHTHI.

0 L-y4eTHbIN KUNoOMeTpax.




Bua nTun

1.bonpmias cuHAIA

2.Cuerups

3.Bopobeit

4.Tony0n

5.bonbmioi necTpelit

JATEIL

6.Cepas BopoHa

7.Copoxka

8.Bopon

9.CBupHCTEIH

CymMapHas

IIJIOTHOCTh

KosmyecTBO NTHI HA

paccrossHun(0-25m

(ko3¢ punuent 40)

393
(15720)
2

(80)
123
(4920)

1115
(44600)

1(40)

18
(720)

27
(1080)

19
(760)

25
(1000)

KoanuecrBo nTun Ha | KoammuecTBo nrun Ha | KoanuecTBOo nTHII HA

paccTosiHum 25- (K-T | paccTossHUH

100-300m (k-1 x3)

PaccTOSIHUM

300-1000m(x-1x1)

O0mas cymma

16100

80

4920

45004

40

753

1080

888

INIOTHOCTH

16100:40xm = 402,5

80:40=2,0

4920:40xm =123,0

45004:40xm=1125,1

40:40xm =1.0

753:(16uacx30xm/a
=1,4

1080:(169acx30xm/4)
=2,25

888:(16

gacx30xm/gac)=1,85

1000:40xm=
25.0

1684,1
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BbiBoAbI

Buabsl ntny, m Bonbwasn cnHnua

B CHervpb

m Bopoben

m lony6sb

m bonblwon nectpuivt parten

B Cepas BOpoOHa

Copoka

w BopoH

CBupucTtensb




JomMuHupyrowmnmn Bma




MecTa HanoonbLlero ooMtTaHus

FOOunenHbIn

0 TU
0 TH

“MNepekpecToK’




[loakopMKa 3MMyKOLWUX NTUL




Cnacmb6o 3a BHUMaHue!
[Moxxanyucra, Bonpochbli!




